Vaje 6

X
— _dxdydz,
J]], e do v

kjer je V obmodje, dolo¢eno z 0 < 2,y < 1in 0 < z < 1+ 22 + ¢

///VCOS (m(z +y+2)) do dy dz,

kjer je V obmocje, dolo¢eno z x,y,z > 0, x +y + 2z < 1.

///ydxdydz,
1%

kjer je V obmoéje 2z +2 <1, 22+ 94> <1, 2> 0.

///V(xz—i-yz) dx dy dz,

e je V obmoéje med z? + y? = 2z in z = 2.

. Izracunaj
. Izracunaj
. Izra¢unaj
. Izra¢unaj

. Izracunaj prostornino obmoé&ja med ploskvama z = (22 + %)% in 2z =

22 +y? +2.
/// dx dy dz
v a2+ y?+ 2%

¢e je V krogla s polmerom 3 okrog izhodisca.

. Izra¢unaj

. Izra¢unaj prostornino telesa, dolo¢enega z neenakostima
B+t <4z, 24P+ 22> 12

(R: £ (43 — 24V/3))

. Izracunaj maso in tezisce telesa, podanega z 2% + y? + 22 < z, Ce je
gostota podana kot p(z,y, z) = /22 +y? + 22. (R: {5, 27 = =)
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